



**ДСНС УКРАЇНИ**  
**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ**  
**З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**  
(ГУ ДСНС України у Дніпропетровській області)

04.05.2018

**НАКАЗ**  
Дніпро  
(з основної діяльності)

№183

Про затвердження інформаційної та технологічної картки адміністративної послуги

З метою приведення інформаційної та технологічної картки адміністративної послуги у відповідність до статті 8 Закону України від 06.09.2012 № № 5203-VI «Про адміністративні послуги»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити такі, що додаються:

інформаційну картку адміністративної послуги Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області «Реєстрація декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки» (далі - інформаційна картка ГУ);

інформаційну картку адміністративної послуги Дніпровського міського управління Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області «Реєстрація декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки» (далі - інформаційна картка ДМУ);

технологічну картку адміністративної послуги Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області «Реєстрація декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки» (далі - технологічна картка ГУ).

технологічну картку адміністративної послуги Дніпровського міського управління Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області «Реєстрація декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки» (далі - технологічна картка ДМУ).

2. Сектору зв'язків із засобами масової інформації та роботи з громадськістю Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області (Гречищева Д. В.) розмістити інформаційну картку ГУ та інформаційну картку ДМУ на офіційному веб-сайті Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області.

3. Управлінню запобігання надзвичайним ситуаціям Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області (Миджин О.Я.) надати інформаційну картку ГУ, інформаційну картку ДМУ технологічну картку ГУ та технологічну картку ДМУ до департаменту адміністративних послуг та дозвільних процедур Дніпропетровської міської ради для розміщення у місці здійснення прийому суб'єктів звернень.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника Головного управління із запобіганням надзвичайним ситуаціям Головного управління полковника служби цивільного захисту Кудрявцева Д.Є.

Начальник Головного управління  
полковник служби цивільного захисту

А.А. Кульбач